
Poezii Online

Evanghelia dupa Ioan,capitolul 16
SAlecsandru

.Vi le-am spus aceste căci nu vreau că ele
Cumva să vă fie prilej de cădere.
De prin sinagoge vă vor da afară
Dar atunci vor crede cei ce vă omoară
Că aduc o slujbă pentru Dumnezeu-
Se vor purta astfel căci pe pe Tatăl meu
Și pe Mine,aceștia,nu ne-au cunoscut
V-am spus aste lucruri de pe-acum,încât
Când le-o veni ceasul să le-aveți în minte
Căci vi le-am spus vouă mai de înainte.
Nu v-am spus de ele de la început
Fiindcă totdeauna cu voi am șezut
Acum plec la Acela care m-a trimis
Și nimeni nu-ntreaba :Unde mergi precis
Pentru că aceste lucruri vi le-am spus
Văd că întristarea v-a cuprins nespus
Vă spun adevărul:de voi e mai bine
Să mă duc,căci dacă nu mă duc ,nu vine ,
Nici Mângâietorul cel făgăduit
Dar,de mă voi duce,am să vi-l trimit.
Venind El,vădi-va astfel lumea toată
De păcat,dreptate și de judecată.
De păcat fiindcă ei nu cred că-s Eu
De dreptate fiindcă merg la Tatăl Meu
Și nici voi,nu mă veți mai putea vedea
Și de judecată,pentru că deja,
Judecat stăpânul astei lumi a fost .
Am multe a vă spune ,dar nu are rost
Căci aceste lucruri nu puteți purta.
Duhul Sfant când vine vă vă îndruma
Spre tot adevărul căci nu vă va spune
Doar ce auzit-a,nimic de la Sine
Lucruri viitoare vi le va vesti
Și pe Mine Acela mă vă proslăvi
Fiindcă vă vestește luând de la mine
Descoperind vouă vremea care vine.
Tot ce are Tatăl e și-n mâna mea
De aceea zis-am că din al Meu ia
Și acestea vi le va descoperi.
Puțin timp și nu mă veți putea zări
Iar puțina vreme,și mă veți privi,
Căci mă duc la Tatăl care este sus.
Vorbind ucenicii,intre ei au spus:
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Ce inseamna oare totul ce ne spue:
Puțîn timp și iată voi pleca din lume,
Iar puțin și vouă mă voi arăta
Și că plec la Tatăl?Nu putem afla!
Cunoscut-a astfel de la ei Isus
Că vor să-l întrebe și atunci le-a spus:
Vă-ntrbati ce-nseamnă Nu Mă veți vedea,
Iar puțin și vouă mă voi arăta ?
Vă spun adevărul,că așa va fi:
Numai voi veți plânge,vă veți tângui
Însă cei din lume se vor bucura
Voi atunci cu toții vă veti întrista.
Întristarea voastră însă n-o să ție
Ci se vă preface- mare bucurie.
Când îi e să nască,e tristă femeia
Căci i-a sosit ceasul,dar după aceea
Nu-și mai aminteste de chinul avut
Pentru bucuria că om s-a născut.
Și cu voi se-ntampla astăzi tot asa:
Sunteți triști dar iarăși când vă voi vedea ,
Inimile voastre se vor veseli
Iară bucuria vă vă însoți.
Și in ziua ceea care va să vină
Nici o întrebare n-o să mi se puna
Vă spun adevarul:de cereți ceva
Tatălui,prin Mine,El vi le va da.
Până acum prin Mine,nimic n-ați cerut-
Cereți și primi-veți orișice ați vrut,
Bucuria voastră fiind astfel deplină.
V-am vorbit in pilde însă va să vină
Ceasul când în pilde nu voi mai vorbi;
Atunci,despre Tatăl fățiș voi voi vesti
În ziua aceea,în numele Meu
Veți cere,și nu zic,că pe Tatăl Meu
Pentru voi pe Dânsul,Eu îl voi ruga,
Fiinda vă iubește și El tot așa
Cum și voi pe Mine mereu m-ați iubit
Și-ați crezut cu toții că-s din El ieșit.
Am venit in lume ieșit de la Tatăl
Acum las iar lumea și merg la El.Iată
,Au spus ucenicii, Foarte deslusit ,
Fară nicio pildă acum ne-ai vorbit.
Știm că Tu știi toate ,ești Acela care
N-ai ,ca noi nevoie,de vreo intrebare
De aceea credem c-ai venit de sus.
Acum credeți asta?le-a răspuns Isus
Iată acum vine,a și venit ceasul
Catre ale voastre să vă poarte pasul.
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Lăsăți-mă singur,dar singur nu sunt
Fiindcă e cu Mine Tatăl Meu cel Sfânt.
V-am vorbit acestea ca s-aveți în Mine
Pace,dar necazuri veți avea în lume.
Indraziti dar!Lumea Eu am biruit!
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